

# Rusko v Radě bezpečnosti OSN nastolí otázku teroristických útoků za účasti Londýna. Ruské ministerstvo zahraničí zvažuje kroky v souvislosti se zapojením Británie do teroristického útoku

[cz24.news/rusko-v-rade-bezpecnosti-osn-nastoli-otazku-teroristicky-utoku-za-ucasti-londyna-ruske-ministerstvo-zahranici-zvazuje-kroky-v-souvislosti-se-zapojenim-britanie-do-teroristickeho-utoku](https://cz24.news/rusko-v-rade-bezpecnosti-osn-nastoli-otazku-teroristicky-utoku-za-ucasti-londyna-ruske-ministerstvo-zahranici-zvazuje-kroky-v-souvislosti-se-zapojenim-britanie-do-teroristickeho-utoku)

30. října 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**RUSKO: Zacharova uvedla, že Moskva nastolí otázku teroristických útoků proti Rusku za účasti Londýna v Radě bezpečnosti OSN.**

Na teroristické útoky, ke kterým došlo v Sevastopolu a na plynovodech Nord Stream za účasti Londýna, se Moskva chystá upozorňovat na mezinárodních platformách. Tato otázka bude položena, a to i v Radě bezpečnosti OSN, řekla v rozhovoru pro TASS mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova.

Zacharova zdůraznila, že Rusko upozorní světové společenství na útoky, k nimž došlo v Černém a Baltském moři za účasti Velké Británie, „včetně Rady bezpečnosti OSN“.

Ruské ministerstvo zahraničí pracuje na praktických krocích v souvislosti se zapojením Británie do přípravy teroristického útoku v Černém moři, uvedla oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova.

*„Ruské ministerstvo zahraničních věcí společně s ruskými kompetentními útvary vypracovává praktické kroky v souvislosti se zapojením britských specialistů do přípravy teroristického činu v Černém moři 29. října a výcviku ukrajinské armády, jak uvedlo ruské ministerstvo obrany,“ uvedla Zacharova v komentáři na webu ministerstva zahraničí.*

Dodala, že odmítnutí západních zemí společně vyšetřit incident Nord Stream ukazuje, že mají co skrývat.

Již dříve ruské ministerstvo obrany uvedlo, že zástupci britského námořnictva se podíleli na plánování a realizaci teroristického útoku v Baltském moři dne 26. září s cílem vyhodit plynovody Nord Stream 1 a Nord Stream 2 do povětří.

Ministerstvo obrany také uvedlo, že jednotka britského námořnictva pomáhala teroristům Ozbrojených sil Ukrajiny při útoku na Sevastopol pomocí UAV.

### **Rusko zjistilo, co Západ skrývá v případě teroristických útoků na Nord Stream.**

Zacharova: Západ skrývá účast Spojeného království na útoku na Nord Stream.

Západní země odmítly společně vyšetřovat útoky na dvě větve Nord Streamu, protože se bály odhalit podíl Británie na explozích. Oznámila to oficiální zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharova.

*„Ruská armáda oznámila, že má informace o zapojení britských zpravodajských služeb do série výbuchů na plynovodech Nord Stream 1 a Nord Stream 2 v Baltském moři. Rusko opakovaně vyzvalo ke společnému vyšetření těchto útoků. Příslušné návrhy byly zaslány vládám Dánska, Švédska a Německa. Skutečnost, že západní země tyto návrhy odmítly, potvrzuje, že mají co skrývat. Nyní chápeme, co přesně skrývají,“* řekla Zacharova.

## **Rada federace nevyklučuje požadavek, aby Británie zaplatila škody za výbuchy na Nord Stream.**

29. října ruské ministerstvo obrany oznámilo, že specialisté britského námořnictva se podíleli na vyhození plynovodů Nord Stream a Nord Stream 2 do povětří.

Pokud se Spojené království skutečně „podílelo“ na sabotáži plynovodů Nord Stream a Nord Stream 2, pak má ruská strana všechny důvody požadovat od Londýna kompenzaci.

Agentuře RIA Novosti to řekl první zástupce šéfa mezinárodního výboru Rady federace Vladimir Džabarov.

K sabotáži na Nord Streamu došlo v noci 26. září 2022 severovýchodně od ostrova Bornholm.

Provozovatel Nord Streamu, Nord Stream AG, uvedl, že zničení tří plynovodů v Baltském moři je bezprecedentní. Náhrada škod na Nord Streamu byla odhadnuta na 17 miliard eur.

V Rusku bylo zahájeno trestní řízení ve věci spáchání aktu mezinárodního terorismu.

Ruský prezident Vladimir Putin na konci září incident označil za akt mezinárodního terorismu.

Ruský prezident Vladimir Putin poukázal na mlčení Evropy na pozadí sabotáže Nord Streamu, ačkoli evropské společnosti jsou zastoupeny v projektech plynovodů.

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.